
Ініціативний аудит 

   Перевірка та аналіз господарської діяльності замовника за його ініціативою. У випадку,
коли власникам або керівництву необхідно в короткі терміни (до 7 днів) отримати
об’єктивний та незалежний аналіз діяльності підприємства ми рекомендуємо провести
аудиторський огляд.

  

   Надання рекомендацій власникам та менеджменту щодо упорядкування структури та
організації бізнес-процесів, може привести до істотної економії коштів компанії.

  

   Результати ініціативного аудиту орієнтовані на перспективу, тобто на вдосконалення
діяльності організації, підвищення ефективності процесів управління ризиками, контролю
та корпоративного управління,  допомога в досягнення
поставлених цілей шляхом надання об’єктивних консультацій, що ґрунтуються на
систематизованій та ґрунтовній оцінці бізнес-процесів, а також на аналізі майбутніх
подій, які можуть несприятливо позначитись на діяльності окремих підрозділів або
компанії в цілому.

  

   В умовах швидких змін зовнішнього середовища, підвищення складності процесів
оцінки, розподілу функцій володіння та управління бізнесом наші послуги безумовно
стануть корисними, в залежності від завдань, які будуть перед нами поставлені.

  

    

  

   Перш ніж планувати залучення капіталу шляхом одержання банківської позички,
необхідно оцінити можливості отримання кредиту. Для цього доцільно провести аналіз
відповідності параметрів діяльності підприємства критеріям кредитоспроможності, які
вимагаються тим чи іншим банком, скласти бізнес-план використання кредитних коштів,
достовірне техніко-економічне обґрунтування, розрахунки щодо потреби позичальника в
оборотних коштах.

  

   Окрім цього,підтверджена аудитором фінансова звітність суттєво підвищить ступінь
довіри банку до підприємства на стадії розгляду заявки на кредит.
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   Ми пропонуємо Вам послуги щодо визначення кредитоспроможності підприємства, а
саме, наявності у потенційного позичальника передумов для отримання кредиту і
здатності повернути його. Інакше кажучи — це здатність підприємства в повному обсязі й
у визначений кредитною угодою термін розрахуватися за своїми борговими
зобов’язаннями.
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